



## Uimaliiton liittohallitus 7/2023

## PÖYTÄKIRJA

Aika: 23.5.2023 klo 16.30

Paikka: Sporttitalo ja Teams

	Osallistujat	Kutsu	Läsnä		Osallistujat	Kutsu	Läsnä
puj	Ville Riekkinen	X	x	jäsen	Satu Möller	X	x
jäsen	Hanna-Mari Aula	X	x	jäsen	Ari Korhonen	X	x poissa kohdat 7 & 9
jäsen	Jukka Läärä	X	x	jäsen	Karoliina Niemi	X	x
jäsen	Nina Kaarlenkaski	X	x	jäsen	Jaakko Erkinaro	X	
jäsen	Jani Sievinen	X	x	sihteer	Pasi Salonen	X	x
esittelijä	Marjoona Teljo	X	x kohta 7	esittelijä	Krista Terämaa	X	x kohdat 5 & 9
esittelijä	Reija Häkkinen	X	x kohta 8				

### 1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.35.

### 2. Läsnäolijoiden toteaminen

Todettiin läsnäolijat yllä olevan listan mukaisesti.

### 3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin kokous päätösvaltaiseksi.

### 4. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista, käsiteltiin kohta 7. ensimmäisenä.

### 5. Talous

Hallintopäällikkö Krista Terämaa kävi läpi taloustilanteen, kassavirtaennusteen 2023 sekä tuloslaskelman ja taseen 1-4/2023. Todettiin taloudellisen tilanteen olevan hyvä ja ennusteen mukainen.

### 6. Operatiiviset

Toiminnanjohtaja Pasi Salonen esitteli tilanteen operatiivisen toiminnan osalta sekä ajankohtaiset asiat.

### 7. Päätösasia: Uinnin kansallisten arvokilpailuiden ikäsarjamuutokset, perustuen kansainvälisten liittojen muutoksiin



Nuorten valmennuksen kehittäjä Marjoona Teljo esitteli kansallisten arvokilpailuiden ikäsarjajojen muutokset. Esittelijän mukaan muutokset on keskusteltu läpi valmentajakunnan ja kilpailutyöryhmän kanssa valmisteluvaiheessa.

**Päätös:** Hyväksyttiin esitys.

#### **8. Päätösasia: Ulkomaisen joukkueen hyväksyminen mukaan vesipallon sarjatoimintaan kaudelle 2023-2024**

Vesipallon lajikoordinaattori Reija Häkkinen esitteli virolaisen Vepr-joukkueen osallistumisen kansalliseen sarjatoimintaan kaudelle 2023-2024.

**Päätös:** Hyväksyttiin esitys liiton yleismääräysten 7 § 1 perusteella.

Toiminnanjohtaja ja lajikoordinaattori laativat asiasta kirjallisen sopimuksen Viron Uimaliiton kanssa.

#### **9. Päätösasia: Omavastuuosuudet kesän 2023 nuorten kansainvälisiin arvokilpailuihin**

Hallintopäällikkö Krista Terämaa esitteli ehdotuksen nuorten kansainvälisten arvokilpailuiden omavastuuosuuksista kesälle 2023. LEN on tuonut uuden kilpailun, alle 23-vuotiaille, joka ei ollut liiton alkuperäisessä budjetissa kuluvalle vuodelle. Samoin nuorten MM-kilpailuiden joukkue on odotettua isompi.

**Päätös:** Hyväksyttiin esitys.

#### **10. Päätösasia: Sakkomaksun määräys Imatran Uimarit, lisenssittömät uimarit mukana Toukokuussa 7.5.2023**

Puheenjohtaja esitteli kilpailutyöryhmän esityksen.

**Päätös:** Hyväksyttiin esitys ja määrättiin Imatran Uimareille Uimaliiton hinnaston mukainen sakkomaksu. Liittohallitus totesi, että lisenssimaksut ovat välttämättömiä kilpailutoiminnan edellyttämien järjestelmien ja palveluiden tuottamiseksi ja että viralliseen kilpailutoimintaan osallistuminen edellyttää lisenssin ostamista.

#### **11. Muut asiat**

- Harrastajien rekisteröinti, todettiin asian etenevän suunnitellusti.
- Paralympiakomitean kevätkokouksen raportti, kuultiin Hanna-Mari Aulan raportti kokouksesta.
- Olympiakomitean pj-/tj-tapaamisen raportti, kuultiin puheenjohtajan ja toiminnanjohtajan raportti tapaamisesta.
- Seurojen pj-/tj-Teams (Uimaliiton uusi tj esittäytyy), järjestetään 25.5.2023.
- Liittohallituksen osallistuminen kesän pääkilpailuihin, käytiin läpi osallistumisesta kesän kilpailuihin.



## 12. Kokouksen päätös

Seuraava kokous 20.6.2023.

Todetaan, että kaikki päätökset tehtiin yksimielisesti ja että tämän kokouksen pöytäkirja toimitetaan kokouksen jälkeen kaikille hallituksen jäsenille, luettavaksi, tarkastettavaksi ja hyväksyttäväksi sekä sen jälkeen allekirjoitettavaksi sähköisesti. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.43.